
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

 

Satuan Pendidikan      : SMK Negeri 1 Tempilang 

Mata Pelajaran    : Teknik Pengolahan Audio dan Video 

Kelas/Semester           : XII / 1 (semester satu) 

Kompetensi Keahlian : Multimedia 

Kompetensi Dasar         : 4. 3.   Mampu Menerapkan Teknik Pergerakan Kamera Berdasarkan Ukuran (Framing) dan 
Sudut Pandang  (angle ) Kamera  

Tema                  :  Teknik  Kamera Video 

Sub Tema       :  Teknik Pergerakan Kamera 

Pembelajaran ke        :  3 

Alokasi Waktu              :  10 menit 
 

 

A.   Tujuan Pembelajaran 

Setelah melakukan kegiatan pembelajaran,  

-  Peserta Didik diharapkan mampu menganalisis  teknik  pergerakan  kamera saat  pengambilan gambar  bergerak  

dengan benar. 

-  Peserta Didik diharapkan mampu menerapkan  teknik  pergerakan  kamera  berdasarkan  ukuran (Framing)  dan 

sudut  pandang  (angle) kamera  dengan  benar.   

 

    B.   Langkah-Langkah Kegiatan Pembelajaran 

         1. Pendahuluan/Kegiatan Awal 

 - Salam pembuka dan berdoa untuk memulai pembelajaran 

 - Absensi kehadiran siswa dan pengkondisian peserta didik 

            - Guru mengkaitkan materi yang telah dipelajari pertemuan sebelumnya dengan materi baru 

yang akan dipelajari. 

    - Guru menyampaikan tujuan pembelajaran dan menjelasan manfaat menguasai materi                 

   pembelajaran 

 - Apersepsi 

  

2. Inti Pembelajaran 

    - Guru menjelaskan teknik-teknik pergerakan kamera, ukuran (framing), sudut pandang (angle)  

kamera saat pengambilan gambar (perekaman video ). 

- Guru mengajak siswa untuk menonton sebuah film pendek inspiratif  dan memberikan tugas 

arahan kepada siswa untuk menyebutkan teknik pergerakan kamera , framing dan angle 

kamera yang digunakan dalam film tersebut . 

     - Siswa diperkenankan untuk mendiskusikan dengan kelompok mengenai teknik pergerakan 

kamera, ukuran (framing), sudut pandang (angle)  kamera saat pengambilan gambar yang ingin 

mereka praktekan dan gunakan dalam proses produksi pembuatan film pendek mereka. 

 

 



3. Penutup 

    - Guru melakukan refleksi dengan peserta didik atas manfaat  proses pebelajaran yang telah 

dilakukan. 

- Guru memberikan umpan balik atas proses pembelajaran dan hasil telaah individu maupun 

kelompok. 

 

C. Penilaian Pembelajaran 

Jenis/teknik penilaian 

 

a.      Pengetahuan        : Tes Tertulis  

          Peserta didik menjawab pertanyaan yang diberikan oleh guru. 

 

b.      Keterampilan      : Unjuk Kerja 

         Peserta didik diminta mengamati sebuah film lalu mempraktekkan teknik pergerakan 

kamera , framing dan angle kamera .  

 

c.      Sikap   : Observasi selama kegiatan berlangsung 

 

D.   Alat dan Bahan 

a. Alat              : HP Android, Kamera, Laptop , Infocus 

b. Bahan         : Kertas, Media Pembelajaran PPT 
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Kepala Sekolah 
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